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Céu 1: (1d) Pinh m dé phuong trinh sau ¢4 nghiém
(mz —4)x:m4 —2m+m?-m-2
Cau 2: (3d) Giai cac phuadng trinh sau
a) V2x2 +29x—31 =x -1
b) 3\/x2 —7X+16 =7x - x> -6

Céu 3: (2d) Tim m dé& phuong trinh: (m-4)x* +2(m-7)x+m-2=0

c6 hai nghiém x;;x, thda x? + x5 + X + X, =14

Cau 4:(4d) Trong mat phang toa do Oxy,cho tam giac ABC cé A(4;5);
B(1;1); C(5-2) . Goi M,N I3 hai diém théa 4MA +7MB = 0;
7NA +4NC =0.

a) Chdng minh: AABC la mét tam giac vuong .

b) Tim toa d6 tam K cua dudng tron ngoai ti€p AABC.

c) Tinh AB.AC va AM.AN

d) Goi H Ia diém trén canh BC.Tinh: KH . AB .




DAP AN KIEM TRA MON TOAN- KHOI 10- HOC KY 1. NK 2021-2022( chinh thirc)

Cau Ndi dung Piém
Cau | Pinh m dé phuong trinh sau cé nghiém
1 (mz—4)x=m4—2m3+m2—m—2(*). 1d
Xét a=0 < m2—4=0c{m:2 0,25
m=-2
| Thé m=2 vaopt (*): 0x=0 = pt(*)nghiémdung vxeR 0,25
| Thé m=-2 vaopt (*): Ox=36 = pt(*)vOnghiem 0,25
Vay khi m=-2 thi pt (*) vb nghiém 0.25
= Khi m = -2 thi pt (*) c6 nghiém. !
Cau | Giai cac phuong trinh sau
2 3d
a) V2x2 +29x 31 = x 1. 1,5d
Xx-1>0 x>1
& = 0,5
2x% +29x-31=(x-1)"  [x*+31x-32=0 '
- x>1 0.5
X=1vx=-32 ’
< X =1. 0,5

b) 3VxZ -7x+16 =7x - x> -6. (2) 1,5d

D3t t = Vx? - 7x +16(t>0).

0,25
| Phuong trinh trg thanh: 3t-=t*+10
t=2 (nhan
< ( , ) sSt=2. 0,5
t=— (Ioal)
t=2 ox2—7x+16 =2 = x> -7x+16 =4 0,25
- X=3 0.5
X=4 r

géu Tim m dé& phuong trinh: (m — 4)X2 + 2(m — 7)X +m-2=0 (1)
2d
c6 hai nghiém X;;X, thoa Xf + X% + X+ Xy =14

m=4
- 0,25
Pt (1) €6 2 nghiém x;,x, {270 &M= 4#0 1 4 '
A’ZO —8m+4120 m< — 025
8 14
-2(m-7
S=X1+X2 2—( )
Theo dinh Ii Viete: m-4 0,25
P=xx, =02
Xy = — 0,25

X2 +Xo+X, +X,=14 <S> -2P+S =14 0.25




2
4(m-7 — —
il Z _pM=2 ,M=7 44
(m—4) m-4 m-4
< —14m? +90m—100 =0 0,25
m=5 (nhan) 0.25
A 10 A
m=—- (nhan) 0,25
Cau | Trong mét phéng toa d6 Oxy,cho tam gidc ABC cé A(4;5); B(1;1); C(5;-2) .
4 i . 4d
Goi M,N Ia hai diém thoa 4MA +7MB = 0;7NA +4NC =0.
a) Ching minh: AABC la mét tam giac vuong . 10
/4
BA =(3;4), BC =(4;-3). 0,5
BA.BC =3.4-4.3=0 = BA 1L BC. Tam giac ABC vudng tai B. 0,5
b) Tim toa do tam K cua dudng tron ngoai tiép AABC. 1,0d
Vi AABC vuong tai B nén tam K cua dudng tron ngoai ti€p AABC la trung
diém AC 0,5
= 2 2 = K(—;—j. 0,5
Vi = YatYc 3 22
< 2 2
c)Tinh AB.AC va AM .AN 1,5d
AB =(-3;-4); AC =(1;,-7) 0,5
AB. AC =-3.1-4(-7)=25 0,5
4MA +7MB =0 < 4MA +7MA +7 AB =0 & AM =1 AB
11
- B . 0,25
7NA +4NC =0 <©7NA +4NA +4 AC =0 < AN :H AC
A AN =L B2 ac =22 A AC =28 5790 0,25
11 11 121 121 121
d)Goi H 13 diém trén canh BC.Tinh: KH . AB 0,5d
KH . AB =(BH - BK ).AB = BH.AB - BK . AB
Vi AABC vudng tai B nén BA LBC= AB.BC =0= BH.AB =0 0,25
(H e BC)
AB =(-3;-4); BK :(%,%j 0,25




BK AB =3._4l__2°
)

KH.AB = BH.AB - BK.AB =—

e Néu hoc sinh lam bai khong theo cach néu trong dap an nhung ding thi cho da s6
diém tirng phan nhu trong dap an.Cho diém tirng ciu ,y ,sau d6 cong diém toan bai va
khong lam tron ( Vi du:7,25__ghi bay hai 1dm).Giam khao ghi diém toan bai bang s6
va bang chir ; giam khao nhé ky va ghi tén vao tirng té bai lam cta hoc sinh




